



OVOGODIŠNJI Festival igranog filma u Puli bit će rekordan



PROJEKCIJE FILMOVA
Nacionalnog programa
održavaju se u Areni

Ovogodišnji 59. Festival igranog filma u Puli održat će se od 14. do 28. srpnja, a Nacionalni program bit će otvoren u Areni 21. srpnja 2012. romantičnom komedijom "Sonja i bik" Vlatke Vorkapić. U glavnoj sekciji tog programa dosad je službeno potvrđeno prikazivanje 8 filmova, među kojima su, osim komedije "Sonja i bik", još i kriminalistička drama "Cvjetni trg" redatelja Krste Papića, omnibus "Zagrebačke priče", drama "Djeca jeseni" Gorana Rukavine, drama "Halimin put" Arseno Ostojića te romantična komedija "Zabranjeno smijanje" Davora Žmegača. Održat će se i pulske premijere dvaju filmova već prikazanih u ostatku Hrvatske: melodrame "Noćni brodovi" Igora Mirkovića i trilera "Ljudožder vegetarijanac" Branka Schmidta. Osim ovih filmova, u glavnu je selekciju pozvano još 5 nezavisnih filmova nastalih izvan javnog poziva HAVC-a. O ovogodišnjem Festivalu igranog filma u Puli razgovarali smo s umjetničkim ravnateljem Zlatkom VIDAČKOVIĆEM.

/AKTUAL/ Koje su najveće atrakcije ovogodišnjeg festivala?

- Publiku će vjerojatno najviše oduševiti romantična komedija "Sonja i bik", pa smo zbog toga taj film odabrali za otvaranje

Nacionalnog programa, a o favoritima će odlučivati žiri. Međunarodni je program zasad pod "embargom", tako da ćemo konačni program objaviti sljedećeg tjedna.

/AKTUAL/ Koliko je ovogodišnji festival opsežniji od lanjskog?

- Prošlogodišnji je festival bio rekordni s 10 filmova u Nacionalnom programu, od kojih je 5 bilo nezavisnih, a koji su naknadno dobili potporu HAVC-a. Ove ćemo ih godine vjerojatno imati 13, ako 29. lipnja 5 nezavisnih filmova dobije potporu HAVC-a, pa će i 59. Festival vjerojatno biti apsolutno rekordni dosad. Sve sam nezavisne filmove pogledao još 1. svibnja i podržao njihovo uvrštenje u program.

/AKTUAL/ Osim u Areni, na koliko će se lokacija održavati ovogodišnji program?

- Međunarodni se program već nekoliko godina događa na Kaštelu, u Povijesnom muzeju Istre, čije će gledalište ove godine zbog izuzetne posjećenosti biti povećano na čak 1000 sjedećih mjesta. Riječ je o izuzetnom prostoru s kojeg puca pogled na cijelu Pulu. Ovaj se program u popodnevni satima reprizira u kinu Valli.